Amerika ipari felvirdgzdasa nem volt elképzelheté a
vasut nélkiil. Az oridsi orszagot csak a vasut segtt-

ségével lehetett behdlozni,
mivel ez lehetévé tette a
sziikséges anyagok messzi |
foldre valo  szdllitasat.
Kiilonbozé cégek egyre
terjedd vasitvonalai igy kototték
ossze lassan az orszdg kiilonbozd
pontjait. Sok vasiti tdrsasdgot

alapitottak és befektetoket kerestek, hogy a tdrsasd-
goknak biztositsdk a sziikséges tokét. Errdl az idordl

olyan nevek taniiskodnak,
mint Cornelius Vander-
bilt, vagy Charles Morgan.
Am ezeknek a befetetéknek
nem csak a vasut megva-
lositdsa volt a céljuk, ha-

mas osztalékok dltal.

Kellékek

* 1 jatéktabla — ami dbrazol:
- egy térképet az USA keleti partjat6l Chicagoig,
hatszogleti jatékmezdkkel;

- egy skdldt az 5 vasiiti
tarsasag bevételei
nyilvéntartdsara;

- 3 forgathat6 mutat6t
a jatékosok akcidinak;

- egy ipari skdldt, ami a
3 iparvaros, Detroit,
Wheeling és Pittsburgh
fejl6dését mutatja;

- egy mez6t a fejlodést jelzd kovek, a hazak altaldnos
készletének;

- a Wabash vasiiti tirsasag tabldjat;

A térkép a kiilonbozd jatékteriileteket dbrazolja:
Vadros Hegyvidék

Startmezd

* 23 haz - 20 altalanos fejlédést jelz6 haz és 3 hdz a
# 3iparviros fejlsdésének a jelolésére.

r

* 5 jatékbélyeg ,,+50* —
minden tdrsasdgnak egy

* 3 kartonmutato és 3 szegecs

* 20 részvény — 3 piros Pennsylvania Railroad Company
[PRR], 4 kék Baltimore & Ohio [B&O], 5 zold New York
Central [NYC], 6 sarga Cheaspeake & Ohio [C&O] és
2 fekete Wabash.
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* jatékpénz — Osszesen 140 cimlet, 1 $-o0s, 5 $-0s és
25 $-o0s bankjegyek.

* 103 mozdony a tarsasagok szineiben — a mozdonyok
mutatjak azokat a mezdket, amelyek a tarsasdg vasiiti
halézatédhoz tartoznak:

a PRR 20 piros, a B&O 22 kék,
aNYC 24 zold, a C&O0 26 sarga,
¢és a Wabash 11 fekete mozdonya.
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* 5 eredményjelzo ko — az 5 vasiiti tarsasag szineiben az
osztalékok nyilvéantartdsara.
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* 4 tabla a 4 vasiiti tarsasagnak — mutatja a tirsasag nevét
€s szinét, illetve helyet ad a tirsasdg mozdonyainak és
részvényeinek. Itt kap helyet a pénz is, amit a jaték sordn
nyer a tdrsasdg.

Kivdlaszthatjuk , hogy a tabla melyik oldaldt haszndljuk — az egyik
oldalon a mozdonyoknak van tobb hely, a mdsikon a jatékpénzek-
nek. A Wabash tdbldja a jdtéktdbldira van nyomtatva, ezt nem lehet
megforditani.



A jaték felallitasa

El6készitjiik a jatéktablat és a 4 vasiti tarsasag tabldit. A tdrsasdgok eredményjelz6 koveit a megfeleld szind bevé-
teli skdldra helyezziik. A Wabash eredményjelz6 kove még
nem keriil jatékba. El6készitjiik a “+50” jelzésd jatékbélye-
geket.

Ovatosan kivessziik a 3 mutatot és az dbranak megfelelGen
a szegecsek segitségével a jatéktabldra rogzitjiik. A mutato-
kat a zold “START” mezdre allitjuk.

20 hazat a jatéktdblan kijelolt helyen dltaldnos tartalékba

Mindegyik tarsasdg egy mozdonyét a megfeleld startmezdre Sl

allitjuk, a Wabash startmezdje egyeldre liresen marad.
3 hézat az ipari skdldra helyeziink, az “1” (Detroit), “3”

Ezutan minden tarsasdg mozdonyait €s részvényeit elhe- . . o
g Y y (Wheeling), “4” (Pittsburgh) mezdkre.

lyezziik a tabldkon. A Wabash mozdonyai és részvényei a

jatéktablan kapnak helyet. Egy jatékos dtveszi a bank szerepét és dsszesen 120 $
kezddtokeét oszt ki a jatékosok kozott. A résztvevd jatékosok
szam4tol fliggden mindenki a kovetkezd 0sszegeket kapja:

2 jatékos 60 $ 3 jatékos 40'$
4 jatékos 30 $ 5 jatékos 24 $
A mutatékat a szegecsek segitségével 6 jatékos 20 .

rogzitjiik a jdtéktdbldn. Késobb mdr
nem kell levenni éket.

Minden start-
mezore 1
megfeleld
mozdony
keriil

NYC - zold

PRR - piros
3 mozgathato
mutato

® Licitdlds
o Fejlesztés

B&O - kék

* Vasiitépités | e b P o s R ST C&O - sdirga
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A Wabash helye a
Jjatéktdblan

i

A Wabash kivét Az 5 vasiti tdrsasdg bevételi

[eélretessziik. A C&0/B&O/PRR 1
és a NYC eredményjelzé koveit — skdldja.
a megfeleld szinii mezokre tessziik. Ha egy tdrsasdg bevétele
AP meghaladja az “50”-
e R et, akkor a tdrsasdg
tabldjdra helyezziik
1 a megfeleld,
“+50” jelzésii 5,
@ bélyeget ésaz ~

eredményjelzo kovet
visszavissziik a skdla
elejére.

A 4 vasiiti tarsasdg tdabldja:
Jol latszik a mozdonyok, a készpénz és a részvények helye.




A jaték elokészitése

Miel6tt elkezdddik a jaték, drverezésre bocsatjak minden A legjobb ajénlatot tevd jatékos megkapja a részvényt,
vastti tirsasdg (PRR - B&O - C&O - NYC) egy részvé- leteszi felforditva maga elé és kifizeti az Osszeget a vastiti
ny€t (a Wabash kivételével). tarsasdgnak. (A pénzt a megfeleld tdblara helyezik).
Az elsd arverésen a bank szerepét jatsz6 jatékos licitdlhat Ha a részvényre senki sem licitdl, akkor az drverez6 meg-
elsonek. kapja azt ingyen.
LegelGszor egy PRR részvényt licitdlnak 7 $-os dron. Az arverést megnyerd jatékos teszi meg a kovetkezd
Az els6 licitdlo felajdnlja a kikidltdsi drat vagy passzol. hCl,t, elso a]ilnlatat. Minden drverés eg}yfm:man fOl}'lk le

e S . e g a kovetkezd sorrendben: egy B&O részvény 6 $-ért, egy
A jatékosok sorra licitdlnak, az 6ramutatd jardsaval meg- . (. < A .

o . o e C&O részvény 5 $-ért, és egy NYC részvény 8 $-ért.

egyezd irdnyban, minden jatékos az el6z6nél nagyobb
ajdnlatot kell, hogy tegyen, vagy passzol. Aki passzol, az A jétékos, aki a PRR részvényt megkapja, kezdi a jatékot.

késdbb mér nem széllhat be ugyanennek a részvénynek az
arverésébe. A licitdlds addig folytatédik, mig sorra passzol
minden jtékos, egy kivételével.

Kiilon szabadly: licitdlas esetén, ha valaki olyan dsszeget
licitdlt, amivel nem rendelkezik, €s & nyeri meg a licitet,
akkor elveszti minden pénzét €s a legtobb osztalékot fizetd
A kezd?§ ajanlatok és a licitdlds sorrendje: részvényét licitdlasra kell bocsétania.

Megjegyzés: a Wabash-t csak a
Jjdték folyamdn nyitjdk, még nem
lehet rd drverezni.

* A PRR részvény tulajdonosa kezdi a jdtékot.

A jaték célja

A 19. szdzadvégi Amerika befektetSiként a jatékosok 2. Egy vasiti tdrsasdg a sziikséges tokét tulajdonképpen a
megprobdlnak minél nagyobb profitot elérni a feltorekve részvények eladdsaval szerzi meg.

vasuti tarsasdgok részvényei segitségével. (. [ . . .
8 yel segitsee Csak az szdmithat nagy osztalékra, aki okosan vdlasztja

A jatékosok pénziikkel licitdlnak a vasiti tdrsasdgok rész- meg a befektetéseit €s helyes fejlesztéseket eszkozol. Az
vényeire, a részvény birtokdban befolydsoljdk a tarsasdgok nyer, akinek a jaték végén a legtobb készpénze marad.
fejlodését €s nyereségre tesznek szert az osztalékokon

keresztiil.

Minden vasiti tarsasdg rendelkezik egy bizonyos bevétel
folott, ami az osztalék fazisban a részvényesek (jatékosok)
kozott keriil kiosztdsra. Egy tdrsasdg bevételeit kétfélekép-
pen lehet novelni:

1. A meglévé vastithdlézathoz tj varosok és hegyvidékek
csatoldsa és a vastthdlozat vidékeinek a fejlesztése.




A jaték menete

A jatékosok sorra kivdlasztanak egy akciot és eldontik,
hogy véghezviszik-e a vdlasztott akciot vagy sem.

Bizonyos szdmu akci6 utdn a jaték megszakad és kovetke-
zik egy osztalék fazis.

A kovetkezd akcidkat lehet vélasztani:
B Egy részvény licitalasa

B Vasitépités egy vasiittarsasagnak
B Egy jatékmezd fejlesztése

El6szor egy mezovel jobbra allitjuk a mutatét, majd a
jatékos eldonti, hogy elvégzi-e az akciét vagy inkabb
kihagyja.

Ha egy mutat6 piroson ll, akkor a soron kovetkezd jatékos
nem vdlaszthatja meg azt a tipusud akciot.

Ha két mutatd is piroson all, akkor beiktatunk egy osztalék
fazist, utdna pedig visszadllitjuk zoldre a mutatokat. A
jatékos csak ezutdn 1éphet.

Az akcidk egyenként

B Egy részvény licitalisa

A jatékos arverésre bocsdthatja egy tetszéleges vasttépito
tdrsasag egy részvényét.

Kivétel:

A Wabash Térsasdg (fekete) részvényei csak azutdn dllnak
rendelkezésre, miutdn a tarsasdgok egyikének vasithdlézata
elérte Chicagot (ldsd a 8. oldalt).

Sajat maga felajanlja legalabb a kikidltdsi drat vagy passzol.

A kikidltasi ar: a tarsasag a bevételi skdlan jelzett jelenlegi
jovedelme osztva a forgalomban 1€vé részvények szamaval.
Ide tartoznak a mér eladott részvények, sét, az drverésre
bocsétott részvény is. Az eredmény adja a kikidltési arat, €s
a részeredményeket felkerekitjiik.

Licitdlds Fejlesztés

Vastitépités

Minden akciondl 1 mezével tovdbb dllitiuk a mutatot.

Megjegyzés: az osztalék fazis leirdsa a 7. oldalon

Megjegyzés: minden jdtékosnak kotelezd egy akciot kivdlasztani
és ezt a mutatoval jelezni, de nem koteles, hogy az akciot véghez
is vigye. Igy egy meneten beliil bizonyos akcidk szdndékosan
lerovidithetok.

Példa: egy jdtékosnak kevés pénze van. Egy drverésen nem tudnd a
tobbiekkel felvenni a versenyt. Ezért a “Licitalds” akciot vdlasztja ki,
de nem kindl részvényt drverésre. Igy, habdr lemond egy akciorol,
hozzdjdrul ahhoz, hogy az aktudlis jatéekmenetben eggyel kevesebb
drverés legyen.

Megjegyzés: a jdték folyamdn megtorténhet, hogy egy vastiti tdr-
sasdg dsszes részvényeit eldrverezték. Ebben az esetben az adott
tdrsasdg részvényei nem dlinak tobbet rendelkezésre.

Példa: Andrds a New York Central egy részvényét drverezi. A tdrsasdg
Jjelenlegi bevétele 22 $. Ferinek és Karcsinak mdr van 1-1 New York
Central részvényiik. Ez 8 $-os kikidltdsi drat jelent (22 : 3 = 7,33
Selkerekitve = §).



Sorra licitdl minden jatékos, minden ajénlat nagyobb kell,

e

hogy legyen az el6z8nél, vagy a jatékos passzol.

Aki egyszer passzolt, az mér nem licitalhat tobbet. A legna-
gyobb Osszeget licitdlo jatékos kifizeti a részvényt (a pénzt
odateszi a vasuttarsasag tabldjara) és leteszi maga elé.

Ha minden jatékos passzol, akkor a részvény a tdrsasdg
tdbldjan marad €s senki nem fizet semmit.

B Egy tarsasiag halozatanak fejlesztése

A jatékos fejlesztheti egy tirsasdg vasuthdlozatét, ha
legaldbb 1 részvénye van.

A vasithalozat fejlesztése

A vastithaldzatot legfeljebb 3 mezdvel lehet béviteni.
Minden 4j mezdre az illetd tarsasdg egy mozdonyét kell
allitani.

A tdrsasdg minden Uj mezdjének Osszekottetésben kell len-

nie a startmezdvel a mozdonyok 4ltal. A startmezdket nem
szabad beépiteni. Az elagazasok megengedettek.

A vérosokban, iparvarosokban és siksdgokon tobb térsa-
sdgnak is dllhat mozdonya.

Erd6- és hegyvidéken csak egy mozdony édllhat, mas tar-
sasdg nem épithet ott.

Figyelem! Minden alkalommal, mikor egy tarsasig egy

mozdonyt tesz Chicagora (ott bdviti a vastthdlézatat), a
jaték megszakad €s beiktatunk egy Chicago-fazist.
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Mennyibe Keriil a vastitvonal épitése

Ha egy mozdony elfoglal egy mezdt, akkor a vasittirsasag
koteles kifizetni azt a banknak a sajat kassz4jabol (a kész-
pénzbdl a tdblan).

Egy mez6 4ra egyenld a pirossal irt érték és a mez6n 1évd
mozdonyok szdménak a szorzatdval (a sajat mozdonyt is
beleszamolva).

Megjegyzés: egy tarsasdg csak a sajdt pénzét koltheti, a jdtéko-
sok nem tdmogathatjdk a sajdt pénziikbdl.

Szigoriian el kell valasztani a jdtékosok és a vasiittarsasdg
készpénzét!

Megjegyzés: egy részvény alacsony dron valo megvétele nem je-
lent mindig elonyt. A vastiti tarsasdagoknak az drverések bevételei
teszik lehetévé a vasiithdlozatuk bovitését és igy ezen keresztiil
novelik a részvényeik utdn fizetendd osztalékot.

Megjegyzés: egy mezdben egy tdrsasdg csak

1 mozdonya dllhat. Minden vastiti tdrsasdgnak
van bizonyos szdmii mozdonya. Ha ezeket
felhaszhaszndljdk, akkor a tdrsasdg nem
bovitheti tovabb a vasiitvonalait.

A kovetkezd mezokon tobb vasuti tdrsasdg mozdonya is dllhat:

Iparvdros Siksdg

A kovetkezd mezdkon csak 1 tarsasdg mozdonya dllhat:

Hegyvidék Erdi

Megjegyzé:
a Chicago-fdzis a 8. oldalon.

Példa: Andrds a NYC hdlozatdt boviti. Elhatdrozza, hogy a New
Yorktol 2 mezd tavolsdgra, Binghamptom irdnydba terjeszkedjen és
tesz 1-1 zold mozdonyt az erddbe és Binghampton vdrosdba. Az erdi 2
8. A vdros is 2 $, mozdonyonként. Mivel itt mdr a PRR egy mozdonya
dll (piros), a NYC a kivetkezd osszeget kell fizesse:

2 $ (erdd) + 2 x 2 § (viros) = 6 $. Az NYC-nek ezt az dsszeget kell
kifizetnie a banknak a sajdt kasszdjdabol.



A vasiti tarsasag jovedelmének novelése

Ha egy tirsasdg egy mozdonyét egy mezdre helyezi, ndvel-
heti jovedelmét. A jovedelemndvekedést a bevételi skaldn
jeloljiik:
* Varosi és hegyvidéki mezok (még nem fejlett, vagyis
haz nélkiili mezok) esetén a bevételt a mozdonyon

taldlhaté masodik szam jeloli.

* Varosi és hegyvidéki mezdk (fejlett, vagyis hazzal
rendelkez6 mezdk) esetén a bevétel a mozdonyon
talalhaté mdsodik szdm + a hdz szimbolum

értéke.

* Iparvarosok az ipari skdldn szerepld értékkel novelik a

+ vastiti tdrsasdg bevételének értékeét.

* Erddk és siksagok nem novelik a tarsasag bevételét.

B Jatékmezd fejlesztése

A jatékos fejleszthet egy jatékmez6t.

Egy jatékmezo fejlesztésének feltételei

A kovetkez6 mezdk fejleszthetdek:

> Varos / Hegyvidék / Erd6 - ezeken a mezGkon legalabb

>

egy mozdony kell, hogy legyen. Minden mezét csak egy-
szer lehet fejleszteni. Az dltaldnos készletbdl egy hdzat
helyeziink a mezdre.

Iparvaros - ezeken a mezGkon legaldbb egy mozdony kell,
hogy legyen. Egy iparvérost tobbszor is lehet fejleszteni.
Az iparvérosok fejlettségi szintjét az ipari skdldn jeloljiik.
Minden fejlesztésért egy mezdvel jobbra helyezziik a jel-
z6kovet.

Kivétel: Detroit — az osztalék fazis végén ez az iparvaros
fejlédik egy mez6t, akkor is, ha nincs rajta mozdony.

Detroit az egyetlen jatékmezd, amit nem a jatékosok
fejlesztenek.

Egy jatékmezo fejlesztésének a hatasa

Viros / Hegyvidék — az 6sszes, ott 1év vasiti tarsasag be-
vételei megndnek a jobb feldl 4ll6 i3 szimbolum értékével.
A novekedést a bevételi skdldn jeloljiik. (Az érintett tarsasé-
gok jelzdkoveit a novekedésnek megfeleld szami mezdvel
el6bbre allitjuk.)

Viros és hegyvidék
(még nem fejlesztett)

Bevétel (a zoldnek): +2 +1
Példa: a zild 2-vel emelkedik, 11 1} g0 1211 21 8 2 24

Vidros és hegyvidék

(mdr fejlesztett)

Bevétel (a zoldnek): +3 +3

Iparvdrosok
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Megjegyzés: siksdgok, startmezok (New-York, Philadelphia,
Baltimore és Washington) és Chicago vdros nem fejleszthetdk.
Fort Wayne, habdr a Wabash
startmezoje, fejleszthetd és
beépithetd, mert varosnak szdamit.
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Megjegyzés: ha az eredményjelzd ko a skdla utolso mezdjén dll,
akkor ott is marad. Az illetd iparvdros bevétele tobbet mdr nem
novelhetd.

Példa: Charleston fejlesztésével (+1) a

; C&O tdrsasdg (sdrga) bevétele 12 $-rol
13 $-ra né. (A novekedést a bevételt
nyilvdntarto skdldn jeloljiik).
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} Iparvaros [*| - minden vasiiti tarsasag bevétele, amelyik

ebben a mez&ben képviselve van, emelkedik az ipari skdla
régi €s ) mezdje kozotti kiilonbség értékével.

(PL. Detroitban és Wheelingben minden fejlesztéssel emelke-
dik 1-gyel a bevétel, Pittsburgh esetében ez az érték 2 .)

} Erdd 131 - az illet6 vasiiti tarsasag kap 2 $-t a bankbdl (a

pénz a tablara keriil). A tdrsasig bevétele nem véltozik.

Osztalék fazis

Ha egy jatékos sorra keriil €s mar két mutatd a piroson van,
akkor a jaték megszakad és kovetkezik az osztalék fazis. A
jatékos csak ezutdn 1éphet.

Ebben a fazisban egymds utdn harom 1épés torténik:
Altalanos osztalék fizetés

A jatékosok minden egyes részvényiikért osztalékot kap-
nak. Az osztalék értékét megkapjuk, ha a vasiti tarsasag
a bevételi skdldn jelzett pillanatnyi bevételét elosztjuk az
eladott részvények szdméval. A részegységeket fel-
kerekitjiik. A pénzt a bank fizeti ki a jatékosoknak.
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Példa: Wheelinget 3-rol 4-re fejlesztik. A PRR (piros) és a B&O (kék)
bevétele 1-1 $-ral né. A PRR 17 $-rol 18 $-ra, mig a B&O 14 $-rol
15 $-ra emelkedik.

Példa: Andrdsnak van 2, Janinak 1 NYC részvénye. A jelenlegi
bevételiik 16 $. Minden részvény utin kapnak 16 $ : 3 = 5,33 $ osz-
talékot. A két NYC részvényéért Andrds 12 $-t, Jani egy részvényéért
pedig 6 $-t kap.

Egy mdsodik példa: Andrds az egyediili, akinek 2 db NYC részvénye
van. A tdrsasdg jelenlegi bevétele 17 $. Andrds 18 $ osztalékot kap.

Mivel eloszor az egyes részvények értékét szamoljdk ki, illetve kerekitik
fel és csak utdna adjdk dssze a jdtékos dltal birtokolt részvények
szdmat, a felkerekités sordn valamivel nagyobb osztalék jon ki:

8,5+ 85 megfelel9$+9$=188$.

Megjegyzés: ha a jaték végét jelentd négy feltétel valamelyike teljesiil,
akkor a jdték befejezddik (ldsd S. oldalon).

A mutatok visszaallitasa

Az §ltaldnos osztalékok kiosztdsa utdn a hdrom mutat6t
lenullazzuk, vagyis visszadllitjuk 6ket a zolddel jelzett
részre.

Detroit fejlesztése

Ezutdn a detroiti ipari skdla eredményjelz6 kovét 1 me-
zGvel eldbbre éllitjuk €s a bevételi skdlan 1-gyel meg-

s

noveljiik az ott jelenlévd tarsasdgok bevételét.

vl

Ezutén a soron kovetkezd jatékos folytatja a jatékot.

Detroit jovedelme minden dltaldnos osztalék utdn 1-gyel nivekszik
(max. 8-ig).



>

Chicago-fazis
Chicago-osztalék

Minden alkalommal, mikor egy vasiti trsasdg a vasut-
halézatdt Chicagoig bdviti (oda egy mozdonyt helyez),
majd a tarsasag bevételét megfelelden megemelik a

bevételi skdldn, a jaték megszakad.

Az illetd tarsasag részvényesei kozott egy kiilonleges
osztalékot osztanak ki. Az osztalékot a szokott médon
szamoljak ki.

Megnyilik a Wabash

Mikor az elsd tarsasag eléri Chicagot, a Chicago-osztalék
kiosztdsa utdn megnyilik a Wabash vastiti tarsasdg. “Fort
Wayne”-re egy fekete mozdony keriil és a fekete kovet a
bevételi skdla “1”-es mezdjére helyezik. Ha Fort Wayne
mdr fejlesztett, akkor a k6 a skdla 3-ik mezgjére keriil.

Az els6 Wabash részvény arverése

A jatékos, aki elérte Chicagot, arverésre bocsatja az elsd
Wabash részvényt és els6nek licitdlhat. A kikidltdsi ar és
az arverés a 3-4. oldalon leirt szabélyok szerint torténik.

Mostant6l az aukcidk sordn figyelembe veszik a Wabash-t
is.
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Az &rverés utdn a jatékot a kovetkezd jatékos folytatja.

Megjegyzés: megtorténhet, hogy Chicago elérésével egy dltaldnos
osztalék fazis is sorra keriil. Ebben az esetben eldszor lejdtszuk a
Chicago fdzist, utdna az dltaldnos osztalék fazist.

Megjegyzés: a Wabash-nak sem-
mit sem kell fizetni, amikor az
elsd mozdonyuk a “Fort Wayne”
mezdre keriil.

OO,

Megjegyzés: ha egy jdtékos sem licitdal a Wabashra, a tdrsasdg
akkor is nyitottnak szdmit és a részvény a tabldn marad.

A jaték vége

Ha a négy feltétel barmelyike megvaldsul:
* 3 vagy anndl tobb tdrsasdgnak nincs tobb mozdonya,
* 3 vagy anndl tobb tdrsasdgnak nincs tobb részvénye,

» az altalanos készletben mér csak 3 vagy anndl kevesebb
haz van,

* Detroit bevétele elérte a 8-at,
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Akkor a jaték rogton a kovetkezd “dltalanos osztalék” kifi-
zetése utdn befejezddik.

A jatékosok 0sszeszamoljak a készpénziiket: akinek a
legtobb készpénze van, az nyer.

Egyenldség esetén tobb jatékos is nyerhet.

Megjegyzés: a nyertes jdatékos megdllapitdsdndl nem szdmitanak
a részvények.
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